BAREM DE CORECTARE
BIOLOGIE

Itemi complement simplu
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Probleme - rezolvare
11. 

a. 70 x 8/100 = 5,6 l sânge 

5,6x ¼ = 1,4 l sânge pierdut

5,6 – 1,4 = 4,2 l sânge rămas în urma hemoragiei

4,2 x 55/100 = 2,31 l plasmă

2,31 x 90/100 = 2,079 l apă

b. 1 ml= 1000mm3 

 7 micrometri x 5 ooo ooo x 1000 = 7 micrometri x 5 x 10 9 = 35 x 109 micrometri = 35 km 
c. grupele de sânge A şi 0.
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12. 

a.
iarbă – insectă – broască – pasăre răpitoare

plante – şoarece – şarpe – pasăre răpitoare

b. cerb, şoarece, insectă

c. lup 

d. o posibilă reţea trofică  este reprezentată în imaginea alăturată

La această problemă se admite oricare altă variantă corectă de răspuns.
